

# Megmozdultunk! – a tisztább levegőért

*Duatlon versenyt és Autómentes Napot rendezett Zirc Városi Önkormányzat*

**Ahogy tavaly, úgy idén is először az óvodások mozdultak. Tizenkét csöppség tette meg az első futólépéseket, közöttük a legfiatalabb négy éves volt. Az Alkotmány utca elcsendesült a motorzajtól, környezetbarát kétkerekűvel lett tele a depó. Száz versenyző, s mintegy harminc önkéntes a II. Zirci Duatlonon és Autómentes Napon.**

A város területéhez képest csak egy kis szakasz egy kilométer, arra viszont, hogy felhívjuk a figyelmet, van az autónál egy sokkal környezetkímélőbb közlekedési eszköz is, elegendő hosszú volt az út. Bízunk benne, hogy a hetvenöt egyéni induló és tizenegy váltócsapat – közöttük családok, barátok, munkaközösségek – mellett a rendezvény üzenete is célba ért, vagy legalábbis megtettünk néhány kilométert ennek érdekében.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett Európai Mobilitási Héthez való csatlakozásával Zirc Városi Önkormányzat is hozzájárult ahhoz, hogy Magyarország a program harmadik legaktívabb országává nőjje ki magát Spanyolország és Ausztria mögött. Hazánk eredményes szerepléséről *Ottó Péter* polgármester is beszélt a rendezvény megnyitóján. „Azért csatlakoztunk, hogy nyertesek lehessünk” – hangzott el, de amikor az ország 129 másik önkormányzatával egyetemben aláírtuk a mobilitási hét kartáját, még nem tudhattuk, hogy egy bronzérmes csapathoz csatlakozunk. Így aztán, még el sem kezdődött a verseny, máris felállhatott mindenki a dobogóra: sportolók, önkéntesek, szurkolók, akik valamilyen formában kivették részüket a rendezvényből.

Tizenhat kategóriában mérték össze erejüket a versenyzők, a korosztályi különbségeket pedig semmi sem szemlélteti jobban, minthogy a legifjabb és legidősebb duatlonozó között ötven év korkülönbség volt. Az előző napi nagy mennyiségű csapadék miatt a pálya rendbetételével kezdődtek a munkálatok, majd *Tamási Ivett* technikai értekezletét követően a rajtvonalhoz rendeződtek a legkisebbek. Az óvodásoknak kétszáz métert kellett futniuk és négyszáz métert kerékpározniuk, az elismerő oklevél mellett átvehették csoki és üdítő jutalmukat. A reggeli ború után nemcsak az égre, az arcokra is kiült a derű. Tudta mindenki, itt nincsen vesztes, csak győztes.

Unatkozni pedig nem lehetett. Az általános iskola aszfaltos placcán kerékpáros akadálypályán mutathatták meg ügyességüket kicsik és nagyok, a művelődési házban rajzolással fejezhették ki a gyerekek, hogy miért hasznos a mozgás, a kerékpározás, milyen hatást gyakorolhat a környezetünkre. A verseny ideje alatt folyamatosan üzemelt a Bike-Medic Kft. kerékpárszervize, amit ki is használtak a duatlonosok. A futamokat követően egy jóízű krumplisztéztapartira került sor, majd következhetett az eredményhirdetés. A dobogót várként vették birtokba a kicsik, rajtszámuk homlokra tolásával számháborús pózt felöltve. Vastaps, időnként kitörő éljenkiáltás kíséretében vették át az okleveleket, érmeket a versenyzők, majd a tombolasorsoláson újabb nyereménytárgyak gazdái lehettek, immár nem a küzdeni tudásnak, hanem a szerencsének köszönhetően.

Akinek még volt két üres keze, vagy egy hátizsákja, az újra nyeregbe pattant, hogy egy városi kerékpáros felvonulással minél több embernek, még több helyre eljuttassa az Autómentes Nap üzenetét.



**A váltó rajtja. Családok, barátok, munkaközösségek alkottak csapatot**



**Balogh Bálint és Wurst Barbara ötletei alapján készült kerékpáros ügyességi pályánk. Önkénteseink visszajelzése alapján nagyon tetszett a gyerekeknek**



"Família Kft." A családi váltó első három helyezett csapata a dobogón



A művelődési házban a gyerekek a "Tiszta levegő - Mozdulj érte!" mottó jegyében rajzoltak. Kiss Rebeka harmadik osztályos tanuló alkotása



**A rendezvény kerékpáros felvonulással zárult**

*A további fotók és a II. Zirci Duatlon eredménylistája hamarosan megtekinthetők lesznek a [www.zirciduatlon.webnode.hu](http://www.zirciduatlon.webnode.hu) honlapon!*

**Kelemen Gábor**